



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十七年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2022 年 8 月 8 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

以色列连续第四天对被围困的加沙地带进行军事侵略，杀害更多平民，肆意造成破坏，公然违反了国际法和《联合国宪章》的原则。

在我给你写信之际，数百架以色列战机包围了加沙并对其进行了轰炸，攻击、杀害及残伤无辜的巴勒斯坦平民，包括儿童、妇女和男子，目前已造成 44 名巴勒斯坦人死亡，其中包括 15 名儿童，另有近 400 人受伤。在不到 15 年的时间里，以色列已第五次侵略加沙，对住宅楼和街区持续发动无情空袭，再次给平民造成创伤，成千上万的平民因害怕在空袭中被埋入瓦砾下而流离失所。

以色列对贾巴利亚难民营进行狂轰滥炸，已残杀 9 人，包括 4 名儿童。可怕的视频片段显示了将儿童从瓦砾下拖出的一刻，他们一动不动地躺在那里，浑身覆盖着血和尘土。在另一次袭击中，以色列战机轰炸了位于拜特哈嫩的汽车，炸死了一名前去参加儿子婚礼的 62 岁妇女和一名前往当地清真寺宣礼的 50 岁男子。

昨晚又是一个令人无尽恐惧的夜晚，加沙遭到了严重破坏，以色列战机在夜间不分青红皂白地轰炸了多个难民营，造成 12 名巴勒斯坦人死亡，许多人受重伤。以色列最近对人口稠密的难民营进行轰炸并非新的现象，面积仅为 365 平方公里的加沙是世界上人口最稠密的地区之一，以色列在过去侵略加沙期间一再摧毁难民营，毁坏了当地的数万所房屋，导致数十万人流离失所。以色列曾在布雷吉、沙提、贾巴利亚、汗尤尼斯、胡扎阿、拉法、舒杰亚和被围困加沙的其他地区犯下战争罪并肆意造成破坏，却尚未对这些有据可查的罪行和行为承担全部责任后果，为此必须追究以色列最近轰炸加沙难民营的责任。



过去 20 年来，以色列已杀害 10 000 多名巴勒斯坦人，包括 2 000 多名儿童。以色列频频杀戮巴勒斯坦儿童的现象，应提醒国际社会特别是安全理事会注意：儿童受到《日内瓦第四公约》和国际法其他条款、包括以色列签署的《儿童权利公约》保护。在以色列一再侵略的过程中，巴勒斯坦儿童继续被当作目标并遭到杀害，我们必须再次发问：巴勒斯坦儿童何时才能享有这种普遍权利和国际法的保护？

数十年的无所作为只会让以色列更加肆无忌惮地逍遥法外，并为最近这次侵略行动大开绿灯；以色列指望安全理事会继续保持沉默，自己则在不断巩固其殖民占领和种族隔离制度。但是，全世界不能对巴勒斯坦人民的痛苦视而不见，这种严重违反国际法的行为在二十一世纪没有立足之地，人类早就应当消除这种行为。

鉴于以色列持续侵犯人权、犯下战争罪，并继续打着“自卫”的幌子散布歪曲事实的信息，巴勒斯坦国强调如下：

- 对加沙地带巴勒斯坦人民的一再轰炸清楚地表明，以色列的不人道封锁政策和侵略战争已经失败，这么做只会助长暴力，并导致更多伤亡、破坏和平民痛苦。
- 任何人无权屠杀，也没有任何理由将平民当作目标或不分青红皂白地攻击他们。多年来，占领国以色列使用及滥用同样的借口一再轰炸加沙，彻底践踏法律，此种行为无休无止，巴勒斯坦人民无处避难。
- 当前局势只是进一步突出表明，以色列再次充分表现出对平民生命，包括对儿童生命的漠视，为此国际社会必须立即为巴勒斯坦人民提供保护。
- 秘书长在关于儿童与武装冲突的最新报告中警告指出，如果以色列 2021 年 5 月袭击巴勒斯坦儿童的事件重演，则有必要将以色列加入名单。我们认为，早就应该将其列入名单，最近这场侵略战争中杀害儿童的事件只是证实了列入名单的必要性。
- 最近这次侵略再次表明，亟需确立政治前景，推动结束以色列一切形式的占领，并根据国际公认的职权范围和国际法实现公正、持久、全面的和平。若不这样做，整个民族就将面临更多流血事件、痛苦和压迫。

过去 15 年来，以色列对加沙发动了 5 次军事侵略，200 多万巴勒斯坦人遭到非人道围困，他们每时每刻都生活在暴力威胁之下，不知道以色列会在何时何地再次发动空袭。这一严重不公正现象不容忽视，长达 15 年的封锁已将加沙变成世界上最大的露天监狱，我们的人民由此陷入困境，在占领方的猛烈攻击下无处可逃。在去年举行的人权理事会特别会议期间，1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况前特别报告员迈克尔·林克作了发言，他对加沙的残酷黑暗现实作出如下陈述：

加沙常被称为世界上最大的露天监狱，占领国完全有权决定进出加沙地带的人员和物品。外国势力在此包围并关押着整个社区的民众，在现代世界中找不到任何类似的情况。加沙的巴勒斯坦人频频受到激烈的暴力，当这种

暴力事件再次发生时，人们无处可逃。这种限制基本自由的中世纪做法已经持续 14 年，而且仍在继续，这是可耻的人性污点。

我们重申我们的持续呼吁，请安全理事会履行《联合国宪章》规定的职责，采取紧急和负责任的行动，制止以色列的猛烈攻击。我们再次促请安理会承担起制止以色列侵犯行为和拯救无辜生命的责任，世界各国和各国人民也同样促请安理会这么做，已发表的许多声明和呼吁便证明了这一点。

占领国还加强了对耶路撒冷的殖民政策，企图巩固和强化其在巴勒斯坦实施的种族隔离制度。在这方面，我们必须提请人们注意以色列政客、极端主义宗教领袖和极右翼定居者团体继续进行挑唆和发表煽动性言论。定居者中的极端主义暴徒正在以色列士兵的保护和唆使下，突袭阿克萨清真寺/尊贵禁地，并在圣地举行宗教仪式。此举违反了历史和法律现状，进一步煽动宗教紧张局势，并可能引发新一轮暴力。

同样在耶路撒冷，以色列的一系列通告和计划正在导致被占领的巴勒斯坦，特别是耶路撒冷及其周围的非法定居点加速扩张。以色列政府宣布，计划在东耶路撒冷建造 700 个定居单元，并在所谓的“霍马山”和“基法哈马托斯”定居点建造 1 400 多个定居单元，又有数千名以色列定居者将被非法转移到那里；与此同时，以色列正在加快努力，企图完全切断耶路撒冷与伯利恒之间的联系，以此破坏巴勒斯坦土地的连续性，并严重削弱巴勒斯坦在耶路撒冷的存在。正如人道主义事务协调厅指出的那样：“以色列的措施使曾经是巴勒斯坦被占领土上所有巴勒斯坦人政治、商业、宗教和文化生活焦点的东耶路撒冷与西岸其他地区和加沙地带日益隔绝”。

在以色列通过一再袭击圣地和不断扩大非法定居点来强化其殖民政策之际，我们再次回顾，以色列是占领方，在被占领的东耶路撒冷(包括旧城及其圣地)没有任何主权权利，无论其是否曾单方面提出权利主张、发表宣言、颁布所谓“基本法”或采取其他举措。此外，我们敦促国际社会、特别是安全理事会维护法治，并执行联合国各项决议，包括安全理事会第 2334(2016)号决议，其中除其他外谴责“所有……旨在改变 1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷的人口组成、性质和地位的措施”，呼吁停止一切此类非法政策和措施，并强调安全理事会“将不承认对 1967 年 6 月 4 日界线包括涉及耶路撒冷的界线的任何改变”。

安全理事会曾太多次不愿处理以色列一再对巴勒斯坦人民、特别是在加沙发动的军事侵略。国际社会，特别是安全理事会和《日内瓦第四公约》缔约国，有责任履行各自的职责，利用国际法所提供的一切手段和措施，在法律许可的最大范围内，包括根据《国际刑事法院罗马规约》最终追究占领国以色列的责任，追究这种战争罪行为人(他们公开吹嘘和炫耀对巴勒斯坦人民发动的攻击)的责任，阻止他们对巴勒斯坦人民犯下更多罪行。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 761 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2022 年 8 月 5 日(A/ES-10/908-S/2022/602)的这些信基本记录了占领国以色列

自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)
